
13/07/2023 PERŞEMBE  16.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 RED GLOBE SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  9 RİMERBEY GÖRKEM ÖZÇELİK CEZALI OLDUĞUNDAN ONUR YILDIZ

 3  3 KÖROĞLU GÖRKEM ÖZÇELİK CEZALI OLDUĞUNDAN SİNAN ÖZEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  11 ACELECİ RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA SERHAT POLAT

 2  3 KRAL HAKAN RAPORLU OLMASIMEHMET BURHAN 

TOKAT

AT SAHİBİ

 4  10 ÜÇÜZLER RAPORLU OLMASIHAMZA KAYA NAFİ ASLANSOY

 7  9 DELAYLA RAPORLU OLMASIUĞUR TEMUÇİN ERGÜN USLU

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 7  11 KUĞU GÜZELİ RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

MİKAİL ALTIN BAHRİ UÇAR

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



3  numaraya kayıtlı olarak koşan CÜLÜK    isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK  , Starttan çıktıktan sonra   usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendleri uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6  numaraya kayıtlı olarak koşan MASTER QUEEN    isimli atın binicisi  Nevzat AVCI, Start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulu  tarafından  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

11  numaraya kayıtlı olarak koşan ACELECİ   isimli at start makinesinden  çıkış yapmayarak suçunu tekerrür ettiğinden dolayı, 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (e) bendi uyarınca  7 (yedi) gün  süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Antrenörü 

Serhat POLAT, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden ve suçunu tekerrür 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin  (a) bendi  

uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

1   numaraya kayıtlı olarak koşan AHEN TAY   isimli atın binicisi Kürşat YILMAZ,  uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ACUNBABA  isimli atın binicisi  Mahmut TURAN, Uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı. Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2  numaraya kayıtlı olarak koşan ESENİN OĞLU   isimli atın binicisi Onur YILDIZ,  uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

6  numaraya kayıtlı olarak koşan URLA    isimli atın binicisi Okan GÖKÇE,  uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

7  numaraya kayıtlı olarak koşan AKSERÇE  isimli atın binicisi  Alican İNCİ, Uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı. Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi 

uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9  numaraya kayıtlı olarak koşan MİA BELLA   isimli atın binicisi Ali YILDIZ,  uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

10   numaraya kayıtlı olarak koşan ÜZÜM ÇEKİRDEĞİ   isimli atın binicisi Sercan TIRPAN,  uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  6

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan ATLIKAYA isimli atın binicisi Levent TAPTIK , son viraja girilirken  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendi isteği 

üzerine konu ile ilgili savunmasını yasal süresi  7 (yedi) gün içerisinde vereceğini ifade etmiş olup, gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

4  numaraya kayıtlı olarak koşan PLUS ULTRA   isimli atın binicisi  Nevzat AVCI  , son düzlükte   usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar  ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7  numaraya kayıtlı olarak koşan İBRİŞİM HANIM  isimli atın binicisi Ahmet ARSLAN , son düzlükte fazla sayıda (8  ADET) kamçı 

kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır.  Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesinin (c-2) bendi  

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. Maddesinin 6. Fıkrası uyarınca 14.07.2023 tarihinden başlamak üzere ; 7 (yedi) gün süreyle 

idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8  numaraya kayıtlı olarak koşan CİHANIN GÜLÜ   isimli atın binicisi  Alican İNCİ, İlk viraj dönülürken  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulu  tarafından  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

9  numaraya kayıtlı olarak koşan DELAYLA    isimli atın binicisi  Onur ÖZTÜRK, Start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulu  tarafından  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


